

# Перед юбилеем Псковского областного театра

Общественность области готовится широко отметить 50-летие Псковского областного драматического театра имени А. С. Пушкина.

Сейчас проходят творческие встречи артистов театра с рабочими городских предприятий.

На днях группа артистов побывала на заводе «Псковприич». С докладом о творческом пути театра выступил режиссер Е. И. Дермин. Затем были показаны отрывки из спектаклей «Оптимистическая трагедия», «Баня» и «Семья». В концерте приняли участие артисты Деримарко, Терентьева, Кузьмина, Куклин, Лукни, Борисов, Мальчиковский, Баратов, Леницкий.

В тот же день другая группа артистов выступила на Псковском льнозаводе. Доклад о юбилее сделал директор театра И. Ф. Демидов, в концерте участвовали заслуженный артист республики Виноградов, артисты Дворянчикова, Пресняков и другие.

К юбилею оформляются выставки: «Старейшие работники театра», «Творческая деятельность театральной молодежи» и другие.

г. Псков

ПЕРВОСИАНА ПРАВДА

20 АПР 1954